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Spoštovani, 

raziskovalke in raziskovalci desetih fakultet in akademij Univerze v Ljubljani želimo znanost 

in raziskovanje ter poklic raziskovalca približati najširši javnosti, predvsem pa otrokom in 

mladini. Temu smo posvetili projekt Evropska noč raziskovalcev – Humanistika, to si ti!  

Evropska noč raziskovalcev se na zadnji petek v septembru sočasno odvija v 25 državah in 

prireja številne dogodke na temo raziskovanja in inovacij. Naš projekt Humanistika, to si ti! letos 

prireja več kot 50 dogodkov na več kot 10 lokacijah v Ljubljani. 

Glavna cilja projekta sta približati delo raziskovalcev in raziskovalk najširši javnosti ter 

povečati zanimanje mladih za raziskovalno kariero. Projekt nudi otrokom, staršem, učiteljem 

in državljanom edinstveno priložnost, da se v sproščenem okolju srečajo z raziskovalci in 

raziskovalkami.  

Letošnji osrednji dogodek bo v petek, 29.  septembra, med 10. in 22. uro potekal na Mestnem 

trgu in Magistratu, sočasno pa tudi na številnih drugih lokacijah po Ljubljani.  

Na ulicah, trgih in po parkih bo mogoče srečevati raziskovalke in raziskovalce ter se z njimi 

pogovarjati o znanosti in raziskavah. Raziskovalci bodo predstavili svoj poklic, izvajali 

zanimive aktivnosti ter obiskovalcem, mimoidočim in radovednežem vseh starosti 

odgovarjali na vprašanja ter povedali marsikatero zanimivost.  

Program dogajanja v petek, 29. septembra 2023, bo soroden programu, ki smo ga v ovkru 

našega projekta izvedli 30. septembra 2022. Ponudil pa bo še številne druge aktivnosti, ki bodo 
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mlade povabile v svet znanosti in raziskovanja, saj skupaj z raziskovalkami in raziskovalci 

desetih fakultet in akademij Univerze v Ljubljani v projektu Noči sodelujejo njihove kolegi s 

Pedagoškega inštituta, Inštituta za novejšo zgodovino, Gimnazije Bežigrad in drugih 

partnerskih organizacij. 

Vljudno vas vabimo k obisku osrednjega dogodka projekta Evropska noč raziskovalcev - 

Humanistika to si ti!  v petek 29. septembra, prav tako pa tudi k udeležbi na dogodkih v dnevih 

pred Nočjo, ki so predstavljeni na https://humanistika.si/tekoci-dogodki/.  

Za vse informacije o aktivnostih, ki jih pripravljamo za osnovne in srednje šole ter vrtce smo 

vam vedno na voljo. Udeležba pri vseh aktivnostih našega projekta je za vse obiskovalce 

brezplačna, saj projekt sofinancira Evropska unija iz okvirnega programa Obzorje Evropa.  

V pričakovanju vašega obiska na Evropski noči raziskovalcev vas lepo pozdravljam, 
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izr. prof. dr. Sašo Jerše, vodja projekta Noči 
in prodekan za doktorski študij in 
znanstvenoraziskovalno delo Filozofske 
fakultete 
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